



## □ Тематический урок «Горячая лампочка»

13 сентября в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче и Единого дня энергосбережения, инициированного Национальной библиотекой Чувашской Республики, в Буинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел тематический урок «Горячая лампочка».

В мероприятии приняли участие юные пользователи библиотеки. Библиотекарь рассказала об основных правилах рационального расходования электроэнергии, безопасности использования электроприборов и бытовой техники. Участники мероприятия с интересом отвечали на вопросы: в каких целях нужно экономить электричество, как это правильно делать, что нужно делать, чтобы сэкономить воду, пользуясь краном в целях личной гигиены и в хозяйственных целях, и что нужно делать зимой в наших домах, чтобы сохранить в них драгоценное тепло. Закончилось мероприятие рекомендацией библиотекаря посмотреть дома мультфильм «Ночник» из серии «Фиксики», в котором понятно рассказывается, откуда берется электричество.